
Fisherman Safari - ribolovni izlet sa lokalnim ribarom: U obiteljskom obrtu 
"DRboats", ja i moj sin Marko strastveno se bavimo jednom drugačijom 
turističkom ponudom, tj. sa ribarskom brodicom opremljenom za turizam, 
ovisno o želji gosta, lovimo ribu s vršama, parangalima, ribarskim mrežama i 
udicom. Sa stažem više od 20 godina ribarenja i vođenjem udruge građana 
"Batana salvorina" gostima pružamo nešto originalno ISTARSKO, 
TRADICIONALNO. Zadnjih godina primijetio sam oštar rast u potražnji naše 
ponude kod obitelji sa djecom, prijatelja, team building.



Naša ponuda se sastoji u radu s malim grupama gostiju gdje učimo turiste 
o tradiciji ribolova, tehnikama, škola pecanja, prepoznavanje ribljih vrsta. 
Naš mali obiteljski obrt daje nam individualni pristup prema gostu i 
omogućuje nam da se lako prilagođavamo gostima, ali svakako u fokusu 
na obitelji. U dugoj povijesti moga rada, kao strastveni ljubitelj mora i 
tradicije ribarstva Istre, osnovao sam Udrugu građana 2014. godine 
"Batana Salvorina". 



U tijeku moga vođenja, 
predsjedanja udrugom napisao sam 
i vodio 10-tak raznih projekata 
vezano za promociju ribarstva u 
turizmu i školstvu. Uz podršku 
Grada Umaga i Županije Istarske 
projekti su bili prepoznati kao bitni 
za društvo te je doniranjem 
sredstava i volonterskim radom 
danas dostupan novoizgrađeni mini 
Muzej ribarstva u Savudriji, 
opremljen starim tradicijskim 
alatima za izradu batane i alatima 
za ribolov. 



Napravljeni su istraživački radovi na području tradicije ribarstva i lokalne 
brodice, batane salvorine, te je izdana i knjiga na tu temu, školovano je 
više brodograditelja koji su obučeni za samostalnu izradu batane, izrade 
maketa, te je pokrenut i zajednički projekt sa LAGUR-om Pina Nobilis -
NOTARE ZONA-podmorski muzej u Zambratiji. 



Cijeli projekt prezentiran je i u Bruxellu gdje sam bio pozvan od strane 
Talijanske zajednice ribara. Ribolovni turizam kao takav prepoznat je i od 
strane HRT 1 emisija "MORE" na kojoj sam prestavio Umag kao i Istru s 
novom ponudom TURISTIČKOG RIBOLOVA. Osim toga kontaktiran sam 
od strane ekipe iz Holywooda, LA, USA gdje sam zamoljen da 
prisustvujem u emisiji "From Scratch" s glavnim voditeljem Davidom 
Moskow koji je glumio u filmu "Big" s Tomom Hanksom. 



U stvari emisija je globalnog karaktera, a snimana je u 10.mj. 2020. gdje je 
prezentirano kako se lovi Istarski list sa mrežama listaricama gdje je 
voditelj emisije gostovao na mojoj brodici, te sudjelovao u cijelom procesu 
ribolova, a istovremeno su vođeni razgovori o Istri, ribarstvu, životu na 
moru... Snimljeni su divni kadrovi spuštanja mreža, delfini koju su nas 
pratili izvodeći prekrasne kadrove skakanjem pokraj nas na zalasku 
sunca. Na večer ekipa je izašla na ribolov sa Batanom salvorinom na noćni 
ribolov s ostima, na teral, gdje je sam akter ulovio ribu. 



Emisije kreću u epizodama, i 30.10.2021. 
krenula je prva epizoda. Nestrpljivo 
očekujemo prikazivanje o našoj lijepoj 
Istri, specifičnosti hrane i pripremanju 
Istarske švoje, Tartufa u prestižnim 
restoranima Michellinovog priznanja u 
Novigradu i Rovinju. Razne emisije na RAI 
TV, KOPER CAPODISTRIA, RADIO RI 
TV,...su svakako doprinos prezentacije 
Istre i ribarstva u turizmu. O kvalitetnom 
radu svjedoče mnoge recenzije s ocjenom 
odličan na raznim portalima (Facebok, 
Tripadviser, Googlebussines, Instagram, 
Airbnb...). Osim toga višegodišnji sam 
djelatnik s djecom-vrtićima, školama...



 DR boats - fishing trip:
 https://dr-boats-fishing-trip.business.site/

 Ljubitelji mora Istre:
 https://m.facebook.com/groups/169606369884271?group_view_referrer=search

 DR boats - obrt za morski ribolov:
 https://www.tripadvisor.com/Attraction_Review-g608710-d17555343-Reviews-

DR_boats_obrt_za_morski_ribolov-Umag_Istria.html

 drboats_sea_fishing:
 https://www.instagram.com/drboats_sea_fishing/

 RI TV-Promocija batane Salvorine:
 https://www.facebook.com/groups/169606369884271/permalink/591042724407298/?sfnsn=mo&ref=share

 KOPER CAPODISTRIA TV, predstavljanje batane Salvorine, kulture i tradicije i ribarstva Istre:
 https://www.facebook.com/groups/169606369884271/permalink/1777441252434100

 RAI TV, SCONFINAMENTI, prezentacija knjige po projektu kojeg sam prijavio i vodio kao predsjednik 
udruge "Batana salvorina":

 https://www.facebook.com/1338253469/posts/10219607392318888/?sfnsn=mo

 Talijanski turisti, promocija:
 https://www.youtube.com/watch?v=wOVWKgSxKIA


